81岁还能玩这 他说60岁才开练

"劈叉、倒背观音、倒挂金钩……"这些听上去只有少林寺武僧才能完成的动作,咱郑州有位81岁的老人也能做得到。 晚报记者 李雪/文 常亮/图

花甲之年开始练"软功"

昨日上午,嵩山路与航海路交叉口附近的绿城花园社区内,一位老人双腿前后分开,顺势滑下去,再把头贴向脚尖,整个人变成一个"一"字。接着,他还做了类似"瑜伽"的动作。

"这个动作叫倒背观音,听说瑜伽里面也有,我20年前就会了!"老人叫裴文中,是偃师府店镇一名退休教师,从花甲之年开始习武,陆续学会了数十套拳法和器械功夫。其中很多是瑜伽中的高难度动作,"我再给大家表演一个倒挂金钩,这是软功里的一个动作。"话罢,老人坐正盘腿,双臂撑地,盘着的双腿就像倒立似的立了起来。"要练好这个动作不但要有平衡能力还要有柔韧度和臂力,由于学的时候我已经60多岁,所以练了1年的时间。"

为争气15年前自创剑术、扇子功

裴文中在花甲之年开始学习武术,20年间 练武不辍,练就了一身武功。其实,老人在绿城广场早就是"名人"了。

10多年前,他在绿城广场看到一个人拿着剑舞来舞去很威风,上前请教却被拒绝了。"他不传授,也不喜欢别人模仿他。我咽不下这口气,自己回家摸索了一个月,自己创作了一套剑法。"裴文中买来参考书,加上自己的摸索,不到1个月的时间,就创作了一共68式的剑法,还起名"绿野清风剑"。

自打剑法创作出来以后,裴文中每天都去 绿城广场当"免费师傅"。

广收女学徒传授防身术

后来,老人的很多女"粉丝"给他出了道

题:"能不能创作一套属于女同志的'舞术',好看还实用。"裴文中想起平时跳舞用的扇子。"我设计了一套专门为女同志准备的扇子功,起名'金龙护身扇'。顾名思义就是不仅能健身还能防身。"

套路一打,顿时被不少女市民认可,很多人拜师。从2000年开始,裴文中曾多次应邀参加全国乃至国际性的武术、太极等竞赛表演活动,获得过多项荣誉。"我去过澳大利亚、美国、日本等。""练武是很苦的,这其中的痛苦磨难常人难以想象,但我就是有不服输的劲头,我相信只要坚持,梦想就会实现,我也是这样告诉我的学徒的。" 线索提供 刘文亮





市区中招考试全部网上评卷

□晚报记者 张勤

本报讯 在去年首次实行语文网上阅卷的基础上,今年郑州市区中招考试将全部实行网上阅卷。昨日,记者从市中招办了解到,今年实行所有学科网上评卷的有:市区和新密市普通高中、职业学校的招生考试试卷,以及全市普通中专招生考试试卷。

据了解,今年实行网上评卷的学科有思想品德、语文、数学、英语、物理、化学、历史等七科。市中招办有关负责人介绍,去年中招评卷时,以语文学科作为试点,进行网上评卷,从评卷结果来看,减少了"人情分",同时也避免了漏评和合分失误。"网上评卷的效果不错,今年就对所有学科实行网上评卷。"这位负责人说,实行网上评卷,对考生规范答题的要求也更高了。根据规定,考生需要在答题卡上答题,然后把答题卡上的内容扫描到电脑里,由评卷老师对每一题进行评分。

在答题时,考生也有一些注意事项。 根据规定,客观试题用2B铅笔填涂,主观 试题必须使用0.5毫米黑色签字笔作答。

福利院孩子有了"全职祖母"

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,记者从郑州市儿童福利院获悉,该院被确定为美国半边天基金会与民政部蓝天计划合作项目在河南省的示范点,将为300多名孤残儿童启动小妹妹婴幼儿抚育项目、新和家园项目等爱心项目。

启动"小妹妹婴幼儿抚育项目"后,市儿童福利院公开招聘15名富有爱心的妇女,经过专业培训,担任孩子们的全职"祖母"。新和家园项目则是为孩子们提供永久家庭,目前已设置了6个温馨的永久家庭,公开招聘父母,通过培训,给18名先期进入家庭的孩子提供家庭式的养育。

热烈庆祝 鄞州日家·鄞州晚鑫 创刊六十周年

加米京五日游即将出发,兑奖事宜公告如下:

以下中奖消费者请携带身份证及有效奖票于2009年6月15日前到我兑奖服务部领取旅游票据,过期作废。若因延误时间、身份证不 符或不在有效期内等个人原因,造成旅游不能成行的,视为放弃该奖项所有权,我企业不给予任何补偿。(旅游名额不得更改、转

特等奖"北京五日游"中奖消费者名单如下:



让,不折合现金或实物)。

张志强 贾林超 李园园 杜新海 贾玉全 刘庆 左传启 常新安 王合众 陈秋玲 黄守国 王海航 孟小沫 郭凤琴 高小巧 刘满行 王爱琴 牛明喜 樊亚敏 井海军 赫玉勤 王秋兰 魏保英 郑君照 付双英 冯法忠 王小克 李保存 陈均钢 郭玉瑟 曹小芬 段海燕 王晶莹 张克连 王 倩 雷菊妮 王 丽 王振顺 徐毛壮 李正果 顾玉春 李 芃 李金保 姚明 刘自友 曹爱民 周兴妮 张俊霞 邹凤英 斯留君 李明亮 张守田 南红彬 李作礼. 郝建民 宋如刚 陈连喜 吕群航 杨玲

锅红英

黑龙江省**芒村長酒業有限公司** 郑州咨询服务电话: 0371-63836019

韩朋举

张培辰

周 峰

李利萍

宋法堂

黄爱云

王志国

张春艳

赵淑珍

刘森红

高丽龙

王克立

靳群德

陈二妮

禹春生

周爱凤

余云香

陈国峰

再次感谢广大消费者对"老村长"酒长期以来的支持和厚爱,并感谢您继续参与我们的2009年度的"相聚北京,共庆华诞"有奖酬宾活动。

樊宏玮